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Заява-звернення 

 

 Трудовий колектив державного підприємства «Тетерівське лісове 

господарство»,  яке є сумлінним платником податків та одним з найбільших 

роботодавців України, з відмінною діловою репутацією, звертається до Вас з 

приводу надзвичайної ситуації, що склалась на Закарпатській митниці.  

 Доводимо до Вашого відому, що 25.05.2016 р. митним постом 

«Залізничний» по ст. «Батьово» Львівської залізниці безпідставно були 

затримані для митного догляду 7 вагонів (№ 68685759, № 67910240, № 

65772378, № 96393582, № 32259814, № 67860544, № 65881112), завантажених 

дровами сосновими, які слідували згідно вантажно-митних декларацій № 

125130009/2016/503023 від 20.05.2016р. та № 125130009/2016/503125 від 

24.05.2016р. по контракту № 1/2016 від 30.12.2015р., укладеному між ДП 

«Тетерівський лісгосп» та фірмою «Multikemia KFT», засновниками якої є 

громадяни Угорщини.  

 09 червня 2016 р. підприємством був надісланий лист № 332, адресований  

Голові Державної фіскальної служби України Насірову Р. М. та начальнику 

Закарпатської митниці ДФС України Колеснікову  В. І. (копія додається), в 
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якому було надане аргументоване пояснення повної відповідності, 

завантажених у вагони лісоматеріалів, коду товару 4401100000, зазначеному в 

контракті, ГОСТу 3243-88 та вимірам згідно ДСТУ 4020-2-2001, що також 

підтверджувалось  Експертним висновком Торгово-промислової Палати  № К-

04 та іншими документами, оформленими з дотриманням митних правил. 

 Не підтвердилось і твердження Геннадія Москаля, що містилось у 

зверненні до  Прем’єр-міністра України, розміщеному на веб-сайті 

Закарпатської ОДА, в якому було подано неправдиву інформацію, стосовно ДП 

«Тетерівський лісгосп», який фігурує в переліку  підприємств, які,  як він 

вказує, під виглядом дров паливних, поставляють кругляк на фірму у Празі 

(Чехія), засновану громадянами Росії. ДП «Тетерівський лісгосп» ніяких 

договірних відносин з фірмами, що знаходяться на території Чехії не мав і не 

має. Подібні заяви вводять в оману керівництво держави та є порушенням 

Правил етичної поведінки державних службовців. 

 Після того, як державне підприємство «Тетерівське лісове господарство», 

в межах правового поля, почало добиватись відновлення свого порушеного 

права, посадові особи митниці, ігноруючи Конституцію України та чинне 

законодавство, використовуючи та зловживаючи своїм службовим становищем, 

почали застосовувати до підприємства різного роду прийоми з метою 

уникнення відповідальності за свої протиправні дії.  

Так, 10.06.2016 року, після тривалого терміну перебування вищевказаних 

вагонів під відкритим небом, при середній  температурі повітря + 20°С,  на 

станції «Батьово» було здійснено зважування вказаних вагонів з вантажем, за 

результатом якого встановлено, що вага нетто значно менша, ніж зазначено в 

перевізних документах. Відповідного акту зважування надано не було. 16 

червня 2016 р. підприємством був надісланий лист № 344  начальнику 

Закарпатської митниці ДФС України Колеснікову  В. І. та начальнику митного 

посту «Залізничний» Закарпатської  митниці ДФС України Негінському  І.В. 

(копія додається), в якому також було надано обгрунтовану відповідь з 

посиланнями на діючі ГОСТ 3243-88 та ДСТУ 4020-2-2001, положення Статуту 

залізниць, та норми законодавства про те, що облік деревини та її реалізація в 

Україні проводиться тільки в щільних кубічних метрах, а вага деревини для 

обліку та реалізації не має ніякого значення. Більше того, облік деревини 

принципово не може проводитись по вазі, так як вона гігроскопічна і може 

змінювати свою вологість і, відповідно, вагу в залежності від умов та терміну 

зберігання. Для прикладу свіжозрубана деревина при тривалому зберіганні 

може змінювати вагу до 30-40%, тобто один метр кубічний дров  сосни 

звичайної може важити від 550кг до 870кг.   Отже, якщо б за основу бралася 

вага деревини, то її реалізація була б неможливою.    

     Звертаємо Вашу увагу, що на ст. «Тетерів», звідки були відправлені вагони, 

відсутні  ваги для їх зважування, тобто зважування завантаженої продукції та 

тарування вагонів залізницею не проводиться.  Тому, з метою недопущення 

перевантаження н/вагонів по їх статичних навантаженнях та визначення 

провізної плати, ДП «Тетерівський лісгосп» застосовує кранові ваги 

(динамометри), зважування на яких допускає похибку в межах 2%, згідно 

повірки по ГОСТу 13782, ДСТУ ГОСТ 13837 (що може складати на вагоні до 

1500 кг.), та допускається залізницею при нарахуванні залізничного тарифу 



(градація по вазі через 4 - 5 т.).  У ч.ч. 6-8 ст. 37 Статуту залізниць зазначено, 

що маса окремих вантажів може визначатися розрахунковим методом, за 

обміром або умовно (нафтопродукти в цистернах, тварини, лісоматеріали, 

тощо). Маса вантажів визначається відправником. У п. 5 Правил приймання 

вантажів до перевезення, затверджених Наказом Міністерства транспорту 

України від 21 листопада 2000 р. № 644 із змінами, внесеними Наказом 

Міністерства інфраструктури України від 14.10.2014р. № 513, також зазначено, 

що загальна маса вантажу визначається відправником зважуванням або 

розрахунковим способом.  

 Протягом всього часу перебування вагонів на митному посту 

«Залізничний» ст. «Батьово» Львівської залізниці та проходження ними різних 

етапів перевірки, керівництвом митниці ігнорувались запити ДП «Тетерівський 

лісгосп» про відрядження своїх представників для участі в перевірках.  Про 

долю вантажу у вищевказаних вагонах з офіційних джерел, практично, нічого 

невідомо, а інформацію про хід справ підприємство отримує з різних інтернет-

ресурсів, де розміщуються листи голови Закарпатської ОДА Геннадія Москаля, 

в яких він викладає неправдиву інформацію про затриманий вантаж, вводить в 

оману керівництво держави, а також наносить нищівний удар по діловій 

репутації держлісгоспу, звинувачуючи в торгівлі лісовим повітрям. На 

неодноразові звернення до  начальника Закарпатської митниці ДФС України 

Колеснікова  В.  І. та начальника  митного посту  «Залізничний» Закарпатської  

митниці Негінського  І. В. (листи від 09.06.16р. №332 та 16.06.16р. №344), 

жодної відповіді підприємству надано не було, що ще раз підтверджує повне 

ігнорування митницею чинного законодавстваУкраїни та інтересів 

товаровиробника з державною формою власності. 

 Намагаючись відновити справедливість та законність, 14 липня 2016 року 

державне підприємство «Тетерівське лісове господарство» звернулось до 

Київського окружного адміністративного суду з позовом про визнання 

протиправними дій Закарпатської митниці щодо безпідставного затримання 

вагонів з вантажем підприємства понад встановлений граничний строк та 

зобов’язання посадових осіб митниці вжити невідкладні заходи щодо пропуску 

через державний кордон України вказаних вагонів (копія додається).  

 Після чого, 22.07.2016 р. до ДП «Тетерівський лісгосп» завітали слідчі із 

Закарпаття для проведення обшуку на підставі ухвали слідчого судді 

Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області від 14.07.2016р., з 

якої ми дізналися про відкриття кримінального провадження за ознаками 

вчинення злочину, передбаченого ч. 4 ст. 358 КК України, в якій йдеться про 

підроблення документів, печаток, штампів та бланків, їх збут чи використання, 

а у частині 4 – про використання завідомо підроблених документів,  та про те, 

що Ужгородським відділенням поліції ГУ НП в Закарпатській області 

розпочато досудове розслідування. Метою проведення обшуку було 

відшукування та вилучення оригіналів деяких документів, а також бланків, за 

допомогою яких виготовлялись підроблені документи. Цього разу причиною 

для затримки вантажу було названо підробку невстановленими особами митних 

декларацій, в яких вказано, що одержувачем товару є підприємство «ERDER-

TUZSER ZRT», у якого з лісгоспом відсутні договірні відносини.  



Варто зазначити, що ДП «Тетерівський лісгосп» згідно контракту № 

1/2016 від 30.12.2015р. експортує деревину фірмі «Multikemia KFT», яка є 

власником вантажу на території Угорщини, а не фірмі «ERDER-TUZSER ZRT», 

яка є лише експедитором товару (умови DAF, Інкотермс-2000). Неправильне 

тлумачення митних документів, та відкриття кримінального провадження на 

основі неперевірених фактів з явними порушеннями законодавства, свідчить 

про тотальну безграмотність та некомпетентність співробітників поліції та 

митників Закарпатської митниці. Але, напевно, головною метою цього візиту 

було здійснення психологічного тиску на керівників підприємства, які 

відстоюють порушені законні права очолюваного ними колективу. 

Просимо прийняти до уваги, що експорт лісопродукції дуже вигідний для 

підприємств-експортерів і для держави загалом, так як експортується деревина 

незатребувана на внутрішньому ринку внаслідок низького попиту або 

недостатнього розвитку виробничих потужностей переробних підприємств. Що 

стосується дров паливних соснових, то попит на внутрішньому ринку на них 

вкрай низький. На складі ДП «Тетерівський лісгосп» їх накопилось більше 

12000 м³. Місцеві споживачі, а це - приватний сектор та соціальна сфера 

(школи, дитсадки і таке інше), вибирають всього 4000 м3, дров паливних на рік, 

і по ціні нижчій від експортної поставки майже в два рази.  

Разом з тим, варто зазначити, що ціна дров за експортним контрактом 

вища ніж ціна деяких видів круглих лісоматеріалів на внутрішньому ринку. 

Крім того, за дрова реалізовані на внутрішньому ринку, оплата здійснюється не 

регулярно, і існує велика заборгованість закладів соціальної сфери перед 

підприємством, яка складає близько 200 тис. грн. А іноземні споживачі 

працюють на ринку, здійснюючи в повному об’ємі попередню оплату.  

ДП «Тетерівський лісгосп» на протязі 25 років веде зовнішньоекономічну 

діяльність, за цей час не було допущено жодного порушення Митного та 

іншого законодавства України. Середньорічне надходження валютної виручки 

від іноземних контрактів складає  приблизно 10 млн. доларів США.  В своїй 

діяльності підприємство чітко дотримується  вимог чинного законодавства 

України та міжнародних норм. Вся господарська діяльність ДП «Тетерівський 

лісгосп» сертифікована міжнародною екологічною організацією за системою 

«Лісової Опікунської Ради» (FSC). Підприємство отримало сертифікат, який є 

свідченням того, що у своїй практичній господарській діяльності воно 

дотримується не тільки вимог вітчизняного законодавства, але й міжнародних 

норм щодо екологічно орієнтованого, сталого ведення лісового господарства. 

На сьогоднішній день вагони кордону не перетнули та в пункт 

призначення не прибули. Згідно ВМД від 20.05.2016р. № 

125130009/2016/503023, станом на 16.06.2016р., та ВМД від 24.05.2016 р. №  

125130009/2016/503125, станом на 20.06.2016 р., порушено термін доставки 

вантажу. Деревина  у заблокованих вагонах псується, іноземні контрагенти вже 

відмовляються від вітчизняної лісопродукції, адже закордонним переробним 

підприємствам потрібні надійні постачальники продукції, яких вони можуть 

знайти і в інших країнах.  

Такі чиновницькі дії завдають нищівного удару по діловій репутації 

підприємств-експортерів та держави в цілому. Зокрема, ДП «Тетерівський 

лісгосп» попередили претензійними листами фірми «Multikemia KFT»  



Угорщина, якій лісгосп не може поставити дрова, за які була отримана 

попередня оплата в сумі близько 100 тис. євро, та фірма «PISEC» Австрія, вони 

вимагають оплатити збитки, які були ними понесені внаслідок не отримання 

лісопродукції та виставляють штрафні санкції. 

 Дії посадових осіб митниці не на користь економіці нашого підприємства, 

а оскільки воно є одним з найбільших платників податків в регіоні, то і 

економіці держави в цілому.  

 Констатуємо, що, ДП «Тетерівський лісгосп» за 6 місяців 2016 року 

сплатив 27 млн. 927 тис. грн. податків до бюджетів різного рівня. В подібних 

ситуаціях, коли реалізовувати продукцію стає неможливо, всі ці сплати, а також 

розрахунки з підприємствами, які надають послуги, виплата заробітної плати 

працівникам підприємства та виплата середнього заробітку учасникам АТО, які 

захищають Україну, опиняється під загрозою. Росте соціальна напруга в 

колективі, нашому регіоні та суспільстві 

Сподіваємось на невідкладне втручання в ситуацію для відновлення 

законності в діях посадових осіб Закарпатської митниці та поваги до колективу 

бюджетонаповнюючого підприємства. 

Надіємось, що Ви невідкладно розберетесь із ситуацією, яка склалась та 

оперативно вирішите питання по суті, так як дії окремих осіб загрожують 

інтересам підприємства.   

 

Своїми діями Закарпатська митниця та ті особи, які спонукають її до 

вчинення протиправних дій, перешкоджає законній господарській діяльності 

державного підприємства «Тетерівське лісове господарство», обмежує його 

законні права та інтереси та заподіяла підприємству матеріальну шкоду в 

значних розмірах.  

Злочин проти державного підприємства, вчинений організованою групою 

або ж посадовою особою з використанням службового становища,  підпадає під 

ознаки ч. 3 ст. 206 Кримінального кодексу України.  

Просимо вжити заходи щодо відкриття кримінального провадження 

проти посадових осіб Закарпатської митниці та тих осіб, які мотивують їх на 

вчинення незаконних дій. 

Колектив ДП «Тетерівський лісгосп» очікує відновлення свого 

порушеного права та покарання тих, хто навмисно блокує  законну діяльність 

нашого підприємства намагається позбавити нас робочих місць, стабільної, 

гарантованої Конституцією України заробітної плати, наших батьків пенсій, а 

дітей майбутнього. 

 

З повагою,  

колектив ДП «Тетерівський лісгосп»  

(підписи членів колективу додаються) 

 

Додатки: 

Копія листа № 332 від 09 червня 2016 р. 

Копія листа № 344 від 16 червня 2016 р. 

Копія адміністративного позову до Київського окружного 

адміністративного суду. 
 


